

ПРОТОКОЛ

Громадських слухань щодо оптимізації мережі закладів освіти Тупичівської сільської ради, оптимізація Комунального закладу Бурівський ЗЗСО I-II ст. Тупичівської сільської ради, оптимізація Одногрупового закладу дошкільної освіти на базі комунального закладу Бурівський ЗЗСО I-II ступенів Тупичівської сільської ради.

10 червня 2022 року

Місце проведення: вул. Центральна, 25, с. Бурівка, Чернігівського району, Чернігівської області, приміщення сільського будинку культури.

Початок проведення: 10.00 год.

Присутні:

учасники громадських слухань у кількості 25 осіб (батьки дітей);

головуюча – голова Тупичівської сільської ради – Шовкова Лариса Миколаївна;

секретар – спеціаліст I категорії відділу освіти, культури, молоді та спорту Тупичівської сільської ради – Пономаренко Надія Іванівна;

члени робочої групи: начальник відділу освіти, культури, молоді та спорту Тупичівської сільської ради – Акрент Ірина Вікторівна, депутат (голова постійної комісії з питань освіти, молоді, фізичного виховання, культури, охорони здоров'я та соціального захисту населення) Тупичівської сільської ради – Желдак Олег Юрійович, головний бухгалтер Тупичівської сільської ради – Шпак Богдана Олексіївна, спеціаліст I категорії юрист загального відділу Тупичівської сільської ради – Дякин Роман Олегович;

запрошені: староста села Бурівського старостинського округу – Демиденко Ірина Анатоліївна, директор Комунального закладу Бурівський ЗЗСО I-II ст. Тупичівської сільської ради – Дробноход Валентина Василівна, депутати Тупичівської сільської ради – Зубов Костянтин Іванович, Воробей Андрій Петрович.

Слухали:

Шовкова Л.М. – голову Тупичівської сільської ради, яка повідомила, що відповідно до розпорядження сільського голови ініціатором громадських слухань є Тупичівська сільська рада.

Порядок денний:

1. Про оптимізацію Комунального закладу Бурівський ЗЗСО I-II ступенів Тупичівської сільської ради, шляхом ліквідації.
2. Про оптимізацію Одногрупового закладу дошкільної освіти на базі комунального закладу Бурівський ЗЗСО I-II ступенів Тупичівської сільської ради, шляхом ліквідації.

Виступили:

Шовкова Л.М. – голова Тупичівської сільської ради, розповіла, що відповідно Закону України «Про повну загальну середню освіту» передбачено, що реорганізація, зміна типу, ліквідація закладу загальної

середньої освіти у сільській місцевості допускається лише після громадського обговорення проєкту відповідного рішення засновника, який оприлюднюється не менш як за рік до прийняття відповідного рішення.

Проєкт рішення «Про ліквідацію комунального закладу Комунальний заклад Бурівський заклад загальної середньої освіти I-II ступенів Тупичівської сільської ради» розміщений на сайті Тупичівської сільської ради з липня 2021 року.

Шовкова Л.М. розповіла, що головна мета оптимізації, - це не економія коштів за рахунок оптимізації шкіл, скорочення робочих місць, а підвищення якості освіти, створення рівних умов для кожної дитини задля адаптації її в суспільстві та конкурентноспроможності сільського учня по відношенню до міського, доступність в здобутті безкоштовної вищої освіти.

Лариса Шовкова наголосила всім присутнім бути толерантними, оскільки мета зустрічі – напрацювати шляхи вирішення проблем, з урахуванням інтересів учнів, педагогічних колективів та, звісно, можливостей бюджету. Керівництво не прагне закривати школи, але держава, визначивши критерії розподілу коштів, не залишає вибору сільській владі і за попередніми розрахунками закриттю підлягають малокомплектні заклади. Порадितись, почути думку досвідчених, знайти компроміс, обговорити з професіоналами та дійти згоди в даному питанні - основна мета таких зборів.

Акрент І.В. висловила слова вдячності всім вчителям та батькам, які допомагали в такий складний час і не залишили поза увагою жодного здобувача освіти та вихованця.

Інформувала про те, що мережа закладів загальної середньої освіти формується відповідно до законодавства з урахуванням соціально-економічної та демографічної ситуації, а також відповідно до культурно-освітніх та інших потреб територіальної громади та суспільства.

В нашої громади є два варіанти дій. Перший – залишити існуючу мережу незмінною, спробувавши економити абсолютно на всьому, не гарантуючи при цьому сучасний рівень освітніх послуг в усіх закладах, залишаючи його дуже нерівномірним, позбавляючи частину наших дітей перспектив. Інший - спробувати вийти з зони комфорту і залучивши громадськість і всіх причетних та зацікавлених, знайти найбільш оптимальний спосіб дій. Але рішення має ґрунтуватися не на емоціях, не на особистих інтересах, симпатіях чи антипатіях, а виключно на інтересах дітей і їх майбутньому. Продовжуючи консервувати існуючу освітню мережу ми обділяємо всіх дітей громади. Дітей малокомплектних шкіл низькою якістю освітніх послуг, гальмуванням соціалізації в колективах, низьким залученням до культурно-освітніх, спортивних проєктів та ін. Дітей решти закладів тим, що витрачаємо ресурси не на розвиток освітнього середовища.

Якісна освіта – це не лише, коли школа поруч, а ще – кваліфікований, авторитетний вчитель, кабінети із новітнім комп'ютерним забезпеченням, сучасні харчоблоки, внутрішні санвузли тощо. В сучасних умовах зростають вимоги не лише до фізичного наповнення шкіл учнями та вчителями, а й до якості надання освітніх послуг, що також потрібно враховувати.

В Комунальному закладі Бурівський заклад загальної середньої освіти I-II ступенів Тупичівської сільської ради за останні 3 роки здобувачі освіти не отримували свідоцтв з відзнакою, не брали участь в олімпіадах та конкурсах. Вчителі не приймали участі в фахових конкурсах.

Крім заробітної плати вчителів, ще треба виконувати вимоги Держпродспоживслужби, пожежників по кожній школі. Від держави в цьому напрямку ми не мали достатньої підтримки, а з метою забезпечення якісного процесу необхідно виконувати всі норми. Це потребує значних капіталовкладень. Тому оптимізація це неминучий процес, оскільки головна її мета це: підвищення якості освіти та надання більших освітніх перспектив для громади завдяки ефективнішому витрачання бюджетних коштів.

У класах з малою наповнюваністю, де менше 5-ти здобувачів організовано індивідуальну форму навчання, яка передбачає зменшення кількості годин з навчальних предметів. Не вистачає фахівців по предметах. На новий навчальний рік у закладі по мережі 35 учнів, до першого класу піде 4 дитини. На 35 учнів, колектив закладу складає 16 осіб (включаючи педагогічних і непедагогічних працівників). Аналіз народжуваності не показує покращення ситуації, там де у класі має навчатись 20 і більше учнів, є лише 3-4 дитини.

Запитання, дебати та обговорення

Демиденко І.А. запитала що буде з підвозом здобувачів освіти, якщо діти перейдуть навчатися до Комунального закладу «Тупичівський ліцей» Тупичівської сільської ради.

Акрент І.В. наголосила, що Тупичівська сільська рада зобов'язана забезпечити підвіз всіх здобувачів освіти, і маршрути будуть розроблені таким чином щоб всім дітям було комфортно.

Батьки висловили занепокоєння за діток, які виховуються в садочку.

Акрент інформувала, про те, якщо буде ліквідовано КЗ Бурівський ЗЗСО I-II ступенів, то буде ліквідовано і Одноруповий заклад дошкільної освіти на базі комунального закладу Бурівський ЗЗСО I-II ступенів Тупичівської сільської ради, тому вихованці будуть підвозитися до КЗДО «Ясла-садок» Тупичівської сільської ради.

Батьки висловили прохання щоб залишили початкову ланку, оскільки дітки маленькі і в автобусі можуть заснути, а ще в такий складний час безпека дітей передусім.

Акрент І.В. наголосила, що залишати початкову ланку з кількістю 11 здобувачів освіти не доречно, де економія буде досить незначна, і не має жодного повного класу, а штат колективу необхідно також формувати і отримаємо 6 працівників на 11 учнів.

Начальник акцентувала увагу на тому, що в такий складний час безпека здобувачів освіти на першому місці, і якщо з'явиться небезпека підвозу, тоді обов'язково буде організовано дистанційне навчання.

Батьки висловили занепокоєння щодо долі технічних працівників, оскільки педагогічні працівники будуть працевлаштовані, а що будуть робити вони?

Шпак Б.О. поінформувала, що Тупичівська сільська рада не звільнила жодного працівника і не збирається цього робити взагалі, але фінансове становище досить складне, тому кожному треба проявляти розуміння та терпіння.

Зубов К.І. наголосив, що держава ставить дуже високі стандарти, тому рішення щодо ліквідації повинне бути виваженим і правильним, і я на даний час не вирішив чи КЗ Бурівський ЗЗСО потрібно ліквідувати чи залишити. Нехай це вирішує депутатський корпус.

Батьки що буде із КЗ Бурівський ЗЗСО I-II ступенів Тупичівської сільської ради, якщо заклад не буде ліквідований.

Акрент І.В. наголосила, що перш за все буде рости заборгованість, оскільки освітня субвенція зменшена, надходження місцевого бюджету мінімальні. Таким чином ми стали заручниками ситуації, коли держава не фінансує, навчальний рік триває, а ми повинні дофінансовувати з бюджету громади всі існуючі проблеми (облаштування бомбосховищ, протипожежна безпека, протиепідемічні заходи тощо). Тому ми не маємо іншого шляху як оптимізувати ті освітні заклади, які цього потребують.

Демиденко І.А. висловила свою думку про те, що вона не згодна проти ліквідації закладу освіти і вони не проти якщо буде затримка в заробітній платі.

Вчителі попросили допомогти зберегти заклад освіти.

Директор Дробноход В.В. розповіла про те що діяльність та функціонування закладу освіти знаходиться на належному рівні і педагогічні працівники надають якісні освітні знання.

Наголосила, що ситуація справді дуже важка, бо коли проходять перевірки – це жах, оскільки Держпродспоживслужба наголосила, що їдальня закладу освіти знаходиться в жахливому стані і вона не відкриється в новому навчальному році.

У початковій школі повинно бути на 2022-2023 навчальному році 13 учнів. Реальна картина така: початкова школа гарна, але мало дітей. Мабуть тому для КЗ «Тупичівський ліцей» в 2021-2022 навчальному році було придбано оргтехніку а для КЗ Бурівський ЗЗСО I-II ст. ні.

Війна внесла свої корективи. Слова вдячності вчителям, які не залишили здобувачів освіти і всі були забезпечені дистанційним навчанням. Слова вдячності батькам - дякую за супер людей, за те, що ми разом працюємо в гармонії. Всім бажаю витримки.

Депутат Желдак О.Ю. висловив, що він проти закриття КЗ Бурівський ЗЗСО I-II ступенів Тупичівської сільської ради, оскільки він не може взяти на себе відповідальність за здоров'я та життя дітей.

Депутат Воробей А.П. запитав в директора КЗ «Тупичівський ліцей» Тупичівської сільської ради, чи не постраждала оргтехніка, після російської агресії.

Депутат **Зубов К.І.** поінформував, що оргтехніка не постраждала, і ще раз наголосив, що він сам директор закладу освіти і не проголосує за ліквідацію КЗ Бурівський ЗЗСО І-ІІ ступенів Тупичівської сільської ради.

Акрент І.В. розповіла про те, що оптимізація мережі ЗЗСО за сучасних умов – це одне із найактуальніших та найбільш болючих завдань, покладених на органи місцевого самоврядування. Порадितись, почути думку досвідчених, знайти компроміс, обговорити з професіоналами та дійти згоди в даному питанні - основна мета таких зборів. І головна мета оптимізації, - це не економія коштів за рахунок оптимізації закладів освіти, скорочення робочих місць, а підвищення якості освіти, створення рівних умов для кожної дитини задля адаптації її в суспільстві та конкурентоспроможності сільського учня по відношенню до міського, доступність в здобутті безкоштовної вищої освіти.

Всі зауваження прийняті і взяті до уваги. Найголовніше це здоров'я, життя і безпека дітей. Велика вдячність педагогам та батькам.

Вирішили: винести питання про оптимізацію КЗ Бурівський ЗЗСО І-ІІ ст., шляхом ліквідації та про оптимізацію Однорупового закладу дошкільної освіти на базі комунального закладу Бурівський ЗЗСО І-ІІ ступенів Тупичівської сільської ради, шляхом ліквідації, на сесію Тупичівської сільської ради та оголосити пропозиції учасників обговорення щодо початкової школи у селі Бурівка і залишити роботу Однорупового закладу дошкільної освіти на базі комунального закладу Бурівський ЗЗСО І-ІІ ступенів Тупичівської сільської ради.

Голова робочої групи



Лариса ШОВКОВА

Секретар

Надія ПОНОМАРЕНКО